Questions about Civility and Diversity Collaborative Scope of Work 
1. Is there a current vendor delivering these services?
ANSWER: Yes there is.

2.       The scope states that each session is valued at $2,000.  Please confirm.

ANSWER: That is true but each session need not be exactly $2K as long as the vendor stays within the yearly budget.

3.       The scope states that materials covering all 24 sessions will cost $2,000.  Please confirm.

ANSWER:  That is correct.


4.       How many hours is each session?


ANSWER: Each session is normally 1.5 hours, but they have ranged from 1 hour to 2 hours depending upon the meeting’s topic.

